

## 5+1 gratis //TANTE MIZZI Weisser Spritzer

TANTE MIZZI Weisser Spritzer - Österreichs prickelnder Sommerflirt! Hallo Genießer! Macht euch bereit für den ultimativen Durstlöscher aus dem Herzen Österreichs - TANTE MIZZI Weisser Spritzer! Dieser freche Mix aus knackigem Grünem Veltliner und sprudelndem Soda ist wie eine Umarmung von der coolen Tante, die jeder gern hätte. Mit seinen 5,5% Alkohol ist er der perfekte Begleiter für jede Gelegenheit - von der Grillparty bis zum Chill-out auf dem Balkon. Im Glas glitzert TANTE MIZZI wie ein Sommertag im Weinviertel. Der erste Schluck? Pure Erfrischung mit einem Hauch von frecher Säure! Grüner Apfel trifft auf Zitrusnoten, gekitzelt von prickelnden Bläschen. Das ist Österreich im Glas, Leute!

Ob zu knusprigem Schnitzel, einer saftigen Pizza oder einfach so zum Anstoßen mit Freunden -TANTE MIZZI macht überall eine gute Figur. Und das Beste? Sie passt sich eurem Lifestyle an. Lust auf einen Aperitif? TANTE MIZZI ist zur Stelle. Braucht ihr eine Erfrischung beim Tanzen? TANTE MIZZI rockt mit euch! Die Jungs von H&M Kellerberg GmbH haben hier echt was auf die Beine gestellt. Sie mixen Tradition mit einem Schuss Coolness und heraus kommt dieser unwiderstehliche Spritzer. Also, Leute, schnappt euch eine gut gekühlte TANTE MIZZI (6-8°C sind perfekt), lehnt euch zurück und lasst es euch gut gehen. Denn manchmal braucht's nicht mehr als einen erfrischenden Spritzer und gute Gesellschaft, um das Leben zu feiern.

TANTE MIZZI - Weil's einfach Spaß macht! Prost und lass es dir schmecken!



1